
สรุปความคิดเห็นผูเขาชมงาน Book Day@Mahidol Science 

ระหวางวันท่ี 6 - 8 สิงหาคม 2567 

(จำนวนผูตอบแบบสอบถามท้ังหมด 76 คน) 

1. จำนวนรอยละผูตอบแบบสอบถามในแตละวัน 
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6 ส.ค. 7 ส.ค. 8 ส.ค.

เจาหนาท่ี/บุคลากร นักศึกษา อาจารย ประชาชนท่ัวไป



2. ทานทราบขาวการจัดงานจากชองทางใด (ตอบไดมากกวา 1 ขอ) 
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โปสเตอร Facebook เว็บไซต เพื่อนๆ อื่นๆ

นักศึกษา อาจารย เจาหนาที่/บุคลากร ประชาชนทั่วไป



3. ทานสนใจรานคา หรือกิจกรรมใดเปนพิเศษ (สามารถตอบไดมากกวา 1 ราน/กิจกรรม) 
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มายบุคสโตร สารคดี-เมือง

โบราณ

SE-ED ยิปซี กรุป สํานักพิมพแสง

ดาว

บุคไทมจํากัด คิโนะคูนิยะ 

บุคสโตร 

(ประเทศไทย) 

นานมีบุคส กิจกรรม Book 

Share

กิจกรรม You 

Buy, We Pay

นักศึกษา อาจารย เจาหนาที่/บุคลากร ประชาชนทั่วไป



4. ระดับความพึงพอใจของทานท่ีมีตอการจัดงาน  (1 = นอยท่ีสุด ... 5 = มากท่ีสุด) 

 
 

 

 

 

4.88

4.57 4.67

5.00

0

1

2

3

4

5

นักศึกษา อาจารย เจาหนาท่ี/บุคลากร ประชาชนท่ัวไป



5. ขอเสนอแนะเพ่ิมเติมเกี่ยวกับการจัดงาน 

สินคา/รานคา การประชาสัมพันธ อ่ืนๆ 

• นาจะมีรานอาหารมาเสริม 

• รานนอยไปนิดคะ 

• อยากใหรานเยอะเหมือนเดิม :) 

• อยากใหมีบูทนายอินทรดวยคะ 

• อยากใหมีสำนักพิมพ ณ บานวรรณกรรมคะ 

• รานคานอยเลยทำใหดไูมคึกครื้น 

• ครึกครื้นดีคะ อยากใหมีบูท นศ.เยอะ ๆ 

• อยากใหมีจำนวนรานมากๆ 

• อยากใหเพ่ิมการประชาสมัพันธ 

 

• อยากเสนอแนะใหการจัดงานดูนาสนใจกวาน้ี แบบจัด

ในหองประชุม เดินเลือกหนังสือในหองแอรเย็น มี

กิจกรรมใหเลนทุกราน นาจะดึงดดูใจคนไดเยอะเลยคะ 

• จัดงานดีคะ แตกิจกรรมของคณะมีเยอะ งานชนกันเลย

ไมสามารถเขารวมงานไดเต็มทีในชวงท่ีสนใจ 

• นาสนใจมาก มาทุกป 

• เปนกิจกรรมท่ีดีมากสงเสริมการอานคะ 

 

 

 


